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Ata da 17ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 
em três de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e doze 
minutos. Às dezoito horas e doze minutos do dia três de junho do ano de dois mil e 
vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida pelo vereador Guilherme de Lima Braga, 
tendo como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como 
Tesoureira interina a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Realizada a primeira 
chamada estavam presentes os vereadores: Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico 
Henrique Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira e Rafael 
Vieira Faria. Lida a justificada de ausência do vereador Warlen Alves da Silva que 
informou que não compareceu por motivo de saúde. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 16ª Reunião Ordinária, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 (oito) votos. O 
Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: Inicialmente, o vereador 
Matheus Utsch de Oliveira cobrou providências do Executivo no que concerne a 
obras que combatem cenários de enchentes principalmente nos bairros Donato, Boa 
Esperança, Joana D’Arc e no Distrito de Lagoa de Santo Antônio. Dessa forma, 
destacou que essas obras e o desassoreamento dos ribeirões devem ser executados 
no período da seca, pois são mais viáveis de serem efetivados nesse ciclo por ter 
custeio menor do que no estágio chuvoso, evitando desse jeito danos à população. 
Outrossim, reivindicou no que se refere a manutenção de uma escada, localizada na 
interseção da rua Betim com a rua Moacir Pereira Ciroca, que se encontra há três 
meses “caída”. Nessa perspectiva, o assolamento da escada impossibilita os 
moradores utilizá-la, tendo que recorrem a um caminho alternativo que consiste em 
lote vago, com mato e entre outras adversidades. Ressaltou, ainda, as constantes 
cobranças de demandas como essa ao Executivo, exemplificou algumas requisições 
que não obteve resposta, resultando no acionamento ao Ministério Público para a 
notificação da Prefeitura, como o Estudo da Universidade Federal de Minas Gerais 
(UFMG) em relação a situação da Lagoa do Distrito Lagoa de Santo Antônio, Fossa 
Comunitária do bairro Jardinópolis, Conjunto Habitacional Amélia Torres do bairro 
Triângulo sobre o óbice do distribuidor da CEMIG e a capacidade do reservatório 
hídrico. Sendo assim, relatou que esse último deve ser observado de modo geral no 
município para não gerar transtornos aos munícipes no período de calor e de falta 
de chuva. Por conseguinte, relembrou de fotos encaminhadas a ele de uma pessoa 
acamada, que estava por três dias sem tomar banho e com feridas abrindo, 
enfatizando o contratempo para quem não possui caixa d’ água, nas residências, ou 
que essas sejam pequenas, não comportando água para o abastecimento a longo 
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prazo. Além de que, esclareceu acerca do Projeto de Lei que prevê o beneficiamento 
para os professores que possuem o Mestrado, Doutorado, enfim especializações, no 
que tange a retirada do mesmo pelo próprio Executivo para avaliar se esse não 
contraria a Lei em ano eleitoral, assim, afirmou que os edis não votaram contra o 
Projeto. Por fim, requestou a Gestão para declarar, sanando as dúvidas dos 
entornos do evento do Rodeio Show, com intenção de mitigar transtornos das 
adjacências. Desse modo, indicou ao Helder Sebastião Santos, secretário municipal 
de administração, a gravação de um vídeo para explicar sobre o que irá acontecer 
nas redondezas do Evento. Na sequência, o vereador Rafael Vieira Faria 
cumprimentou a todos e parabenizou os organizadores dos encontros de carros 
antigos que ocorrem rigorosamente todas as últimas sextas-feiras do mês na Praça 
Francisco Xavier em Pedro Leopoldo. À vista disso, pediu à Prefeitura que apoie esse 
encontro, instalando uma tenda no local com propósito de poder recepcionar 
melhor aos que vão nesse acontecimento social, que proporciona aquecimento à 
economia local. Além de tudo, agradeceu a sua amiga Jordana pelo convite da uma 
galinhada e noticiou que haverá uma reunião amanhã, dia quatro de junho de dois 
mil e vinte e quatro, que irá aclarar sobre a segurança do Evento Rodeio Show e nos 
arrabaldes desse. Ademais, o vereador apresentou fotos de uma vala do bairro 
Ferreiras que carecia de ser limpa, porém disse que por abstenção do Poder 
Executivo Municipal os moradores foram quem fizeram a limpeza. Com aparte na 
palavra, o Presidente vereador Eldir José Batista relatou que levou, há alguns 
meses, o Rui Barbosa de Amorim, secretário municipal de obras e serviços públicos, 
no local, apresentou o problema, obteve o retorno desse que em breve tomará 
algumas medidas para proporcionar melhorias aos moradores do local, bem como 
enfatizou que a Prefeitura resolveu uma contrariedade próximo de onde foi feito o 
registro fotográfico, a troca da tampa de uma galeria que se encontrava quebrada. 
Retomando a fala, o vereador Rafael Vieira Faria comenta sobre a morosidade do 
Executivo em resolver demandas simples da população, frisando a obrigação desse 
Poder. Ora, teceu comentários da necessidade de reparos dos equipamentos de 
ginástica de diversos pontos da cidade, descrevendo que esses se encontram 
enferrujados e quebrados. Nesse viés, apelou ao Executivo por providências desses 
reparos para então praticar empatia com quem não tem condições de pagar 
academia e utiliza dos equipamentos que proporciona exercitar ao ar livre. 
Comentou, também, o pedido, de há pelo menos três anos, referente ao conserto 
de um bueiro, localizado na curva da Fazenda Modelo, que se encontra afundado, 
podendo gerar acidentes.  Acrescentou, a essencialidade da instalação de um 
guarda-corpo (corrimãos) na ponte próxima à Fazenda Modelo para minimizar os 
transtornos de incidentes. Novamente, cobrou a implementação do Projeto que 
prevê o recolhimento de animais, ilustrando a demanda com a cena que se deparou 
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com cavalos em uma curva no bairro Ferreiras. De mais a mais, congratulou os 
quarenta e quatro formandos em Técnicos em Agentes no Combate às Endemias e 
Técnicos em Agentes Comunitários de Saúde que prestigiaram a formatura no 
Plenário do Legislativo Municipal. Para mais, relatou término da realização do 
asfalto na região do “Cascalheira” localizada no bairro Teotônio Batista de Freitas. 
Mormente, o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco cumprimentou a todos, 
inteirou a respeito da Lei de recolhimento de animais, explicou que não será mais 
Chamamento Público e sim Processo Licitatório, destacando a morosidade de oito 
meses do Executivo em razão dessa decisão. Nessa perspectiva, informou que será 
realizada a licitação, segundo orientação do Helder Sebastião Santos, secretário 
municipal de administração, que esteve cerca de vinte e um dias atrás presente no 
plenário da Casa. Reivindicou, novamente, a requisição que fez ao secretário 
municipal de administração, presente no plenário, sobre a instalação de sinalização 
no viaduto do Distrito de Vera Cruz de Minas e outra sinalização na divisa dos 
municípios de Ribeirão das Neves e Pedro Leopoldo, avisando as carretas no que 
concerne à altura do viaduto. Dessa maneira, cobrou a implantação da sinalização 
do Helder Sebastião Santos, secretário municipal de administração, e do Wantuir 
Gomes da Silva, gerente de trânsito. Além disso, falou que o pré-candidato Ângelo 
Tadeu Viana Pereira publicou em suas redes sociais que o município possui 
oitocentos e quatro câmeras “olho vivo” funcionando. Nessa acepção, notificou que 
oitenta por cento da publicação é “Fake News”, visto que de acordo com uma fonte 
do estado de Minas Gerais, na cidade de Belo Horizonte, há setecentos e duas 
câmeras de “olho vivo” operando. Outrossim, mencionou outra postagem do pré-
candidato que fala que o mesmo, o pré-candidato Cristiano Marião, a ex-prefeita 
Eloisa Helena Carvalho de Freitas Pereira e a atual prefeita, Ana Paula Santos 
Pereira, estão trabalhando incansavelmente pela segurança do município, contudo 
avultou que eles demoraram três anos para atender a demanda dos guardas-civis da 
Gerência de Trânsito de Pedro Leopoldo (TRANSPL) acerca do auxílio de 
periculosidade e do auxílio de fardamento. Ademais, pronunciou, através de um 
texto criado pelas pessoas que trabalham no monitoramento e na guarda civil, o 
relato do atual estado da secretaria de segurança, criticando fortemente a atual 
gestão pela má organização, desleixo e pela não implantação de meios que 
proporcionam maior segurança na secretaria. Dessa forma, questionou o porquê da 
não utilização da emenda parlamentar de sua autoria direcionada à secretaria de 
segurança no valor de oitenta mil reais. De resto, relatou que há dois anos foi 
retirado o número cento e cinquenta e três (153) para contatar a guarda civil. A 
vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria encabeçando iniciou a sua fala, 
cumprimentou a todos, solicitou celeridade no processo Licitatório que visa o 
recolhimento de animais que estejam soltos nas vias públicas, bem como citou um 
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caso de acidente viário envolvendo animais e veículo automotor. Além de que, 
relatou referente a uma grande queimada que ocorreu na região de Fidalgo, 
evidenciou atitudes que podem evitar queimadas em períodos de seca e a 
dificuldade que os moradores tiveram para conter as chamas, pois o Corpo de 
Bombeiros (COPOM) não chegou ao local em tempo hábil. Além do mais, cientificou 
no tocante a uma indicação de sua autoria, que solicita um número maior de vagas 
nas Creches municipais para as crianças, em função da necessidade que as mulheres 
têm de trabalharem para alavancarem a carreira profissional em busca de suprirem 
as essencialidades financeiras da família. Além disto, divulgou a respeito de um 
evento que ocorrerá em Fidalgo “Traz até você”, no dia quatro de junho de dois mil 
e vinte e quatro, de nove às treze horas, na Associação Comunitária do bairro, 
explicou quais documentos serão necessários para quem deseja requerer algum 
serviço da assistência social. Informou, ainda, que esse mesmo evento ocorrerá no 
bairro Quinta Sumidouro no dia cinco de junho de dois mil e vinte e quatro no salão 
Paroquial Nossa Senhora do Rosário, sendo setenta vagas para cada dia de 
realização do evento. Além de tudo, deu ênfase à Primeira Caminhada “Lagoa Viva 
de Lagoa de Santo Antônio”, destacando a importância de conscientização ao meio 
ambiente. De mais a mais, convidou a todos os artesãos e expositores à Segunda 
Edição da Feira Circuito do Sumidouro, que movimenta a economia local. Para mais, 
tratou do “Pedro Leopoldo Rodeio Show”, uma obra a nível nacional, que fomentará 
a economia do município, agradecendo ao empreendedor Thiago de Brito. Demais, 
discutiu sobre o atraso nos horários dos ônibus da Expresso Unir, demonstrou a 
insatisfação de usuários quanto a roleta do transporte público ser estreita, posto 
que os mesmos pagam um valor que não é barato e a Prefeitura, ainda, completa 
esse valor custeado para a empresa, portanto solicitou uma reunião com o 
responsável da empresa, visando melhorias. Para concluir, registrou as condolências 
à família da senhora Maria Cassimiro, sublinhando a idade da mesma de cento e 
cinco anos, e à ex-prefeita Eloisa Helena Carvalho de Freitas Pereira pela morte de 
seu irmão. Preliminarmente, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro cumprimentou a 
todos, parabenizou a gestão pela implantação de um redutor de velocidade, 
expondo que os vereadores pertencentes às mesmas bases do Executivo possuem 
facilidades de terem suas demandas atendidas. Entretanto, apelou, novamente, por 
melhorias na rua Espírito Santo, localizada no Distrito Lagoa de Santo Antônio, para 
que possibilite os veículos transitarem nas duas faixas da via.  Além disso, deixou um 
abraço aos quarenta e quatro formandos em Técnicos em Agentes no Combate às 
Endemias e Técnicos em Agentes Comunitários de Saúde. Reclamou, também, da 
morosidade da execução do projeto de lei que prevê o recolhimento de animais e 
indagou sobre a presença de Michelli de Matos Moreno, secretaria municipal de 
saúde, na Casa Legislativa para falar acerca do Piso Salarial da Enfermagem. 
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Outrossim, perguntou aos demais edis presentes na Reunião Ordinária se o Helder 
Sebastião Santos, secretário municipal de administração, em uma reunião passada, 
trouxe a informação no que tange a execução do projeto de lei que foi aprovado há 
um ano e conjectura a opção de os servidores escolherem a qual secretaria 
efetivamente pertencerão à administração público ou à educação, pois o vereador 
não pôde estar presente na reunião por motivo de saúde. Com aparte na palavra, a 
vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria respondeu que o secretário municipal de 
administração explicou que a efetivação do referido projeto de lei está sendo 
colocada em prática. Nesse seguimento, os vereadores Leonardo Pereira Ribeiro, 
Cynthia Salomão Bastos Faria e Matheus Utsch de Oliveira debateram algumas 
informações trazidas pelo secretário de administração, em uma reunião passada, 
em relação ao assunto. Finalizando a palavra livre e solidarizando das palavras da 
vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro 
alega que o município não possui creches, apenas, detém os Centros Municipais de 
Atenção à Infância (CEMAI’s) e para aumentar a quantidade de crianças a serem 
recepcionadas por esses centros será necessário aumentar as quantidades desses. 
Previamente, o vereador Evaldo Geraldo do Carmo iniciou a sua fala, aliviado com a 
reunião que ocorreria um dia após a presente reunião, que informaria sobre a 
segurança do “Pedro Leopoldo Rodeio Show”, visto que constantemente estava 
sendo inquirido pela população. Nesse sentido, parabenizou o Wantuir Gomes da 
Silva, gerente de trânsito, pela sinalização implantada no trajeto de Confins a Pedro 
Leopoldo. Ora, agradeceu a respeito da indicação nº 162/2024 que solicitava um 
redutor de velocidade que foi atendida pela gestão. Dessa maneira, os vereadores 
Evaldo Geraldo do Carmo e Leonardo Pereira Ribeiro conflitaram concernentes ao 
local onde foi instalada a lombada. Em continuação de sua fala, o vereador Evaldo 
Geraldo do Carmo salientou o trabalho ágil da COPASA, na avenida Vereador Magno 
Claret altura do nº 635, que operou o recapeamento no local onde realizou uma 
obra. Além do mais, informou no que refere a reforma do Pronto Atendimento do 
Distrito Lagoa de Santo Antônio, incomodou-se com o estado do piso do local, 
frisando que tem um carinho especial com o bairro Santo Antônio e com o Distrito 
de Lagoa de Santo Antônio. Por conseguinte, cientificou que destinou uma verba 
para o Pronto Atendimento do Distrito Lagoa de Santo Antônio afim de reformá-lo e 
adquirir utensílios como cadeiras mais comportáveis. Com aparte na palavra, o 
vereador Matheus Utsch de Oliveira parabenizou o vereador Evaldo Geraldo do 
Carmo pela iniciativa de destinar uma emenda parlamentar ao PA do Distrito Lagoa 
de Santo Antônio, evidenciando a importância dessa para a saúde municipal. Após, 
os mesmos argumentaram sobre o horário de funcionamento do Pronto 
Atendimento. Com aparte na palavra, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria 
esclareceu ao vereador Leonardo Pereira Ribeiro, através de uma mensagem de 
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celular recebida do secretário de administração, que todos os servidores tiveram a 
chance de escolher a qual secretaria efetivamente pertenceriam à administração 
pública ou à educação e que, somente, dois servidores que não tiveram interesse 
em aderir, desse modo, foi homologado em trinta e um de dezembro. Em resposta, 
o vereador Leonardo Pereira Ribeiro agradeceu à vereadora. O vereador Frederico 
Henrique Cota Alves iniciou a sua fala, cumprimentando a todos e trazendo as 
informações relativas ao processo de entrega final dos requerimentos do Bolsa 
Atleta. À vista disso, comentou sobre os critérios para as vagas remanescentes 
criados pelos senhores Juliano Alberto Pereira, Marcos Felipe Silva Batista e 
Cristiano Fonseca Pereira. Sendo assim, desejou sorte a todos os que requereram o 
direito ao Bolsa Atleta e citou sobre um vídeo de seu primo Rafael, que traz a ideia 
de que o Projeto Bolsa Atleta está voando alto. Teceu comentários, ainda, no 
tocante ao Artur que participa do Minas Boca Futebol e está disputando o 
campeonato mineiro de futebol, parabenizando-o. Outrossim, parabenizou o 
Douglas atleta do “Dom Rio” que ficou em segundo colocado. Disse que fez uma 
fiscalização na obra do Ginásio Poliesportivo (CEPPEL), bem como queixou da falta 
de transparência na mesma. Ademais, divulgou as inúmeras reclamações da 
população sobre animais que se encontram soltos nas vias públicas. Reclamou, 
também, a falta de capina na região do bairro Santo Antônio da Barra à Pista de 
Cooper, podendo gerar acidentes por falta de visibilidade nas vias e pelos animais 
que não estão sendo recolhidos. Além de que, solicitou que a gestão explique como 
será a segurança no “Pedro Leopoldo Rodeio Show”, se será possível montar 
barracas em frente ao evento para a venda de bens de consumo, pois 
frequentemente vem sendo cobrado por esclarecimentos pela população. Logo, 
sugeriu ao Executivo que faça um vídeo explicando as dúvidas para os munícipes. De 
mais a mais, inteirou que não é contra o Projeto de Lei que prevê o beneficiamento 
para os professores que possuem especializações como Mestrado e Doutorado, 
embora rumores surgiram ao contrário. Nesse sentido, demandou que o trabalho 
dos professores não é valorizado quanto os salários e os planos de carreira dos 
mesmos. Para mais, cobrou a iluminação num beco do bairro Morada dos Hibiscos 
com acessibilidade à Avenida Heitor Cláudio Sales. Postulou, ainda, a falta de água 
potável no bairro Portal das Acácias, solicitando do Executivo medidas efetivas 
frente ao problema que os moradores enfrentam. Por fim, afirma que a ex-
secretária municipal de desenvolvimento social Viviane Costa Sena está praticando 
politicagem no bairro Quinta das Palmeiras e registrou acerca do Cordão Girassol, 
que a empresa MECBRUN INDUSTRIAL fez a doação dos cordões para a Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), reivindicando que o Executivo que 
deveria tê-los custeado. Assim, ressaltou o seu trabalho em prol do bem comum e 
felicitou quem participou dos jogos recentes que ocorreram no Estádio César Julião 
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de Salles - Campo de Pedro Leopoldo. Com aparte na palavra, o vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro convidou aos demais vereadores da Casa para o Trigésimo Nono 
Congresso Mineiro dos Municípios que ocorrerá no Expominas em Belo Horizonte, 
nos dias quatro e cinco de junho. Ordem do Dia – Votações – Foram aprovados por 
unanimidade dos presentes, 08  (oito) votos, em votação nominal, quórum maioria 
absoluta: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2024 - Concede Título de Cidadã 
Honorária de Pedro Leopoldo à Mariângela Mundim Teixeira e dá outras 
providências, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 15/2024 - Concede Título de Cidadão Honorário de Pedro Leopoldo 
a Wenderson Fábio Carvalho e dá outras providências, de autoria do vereador 
Frederico Henrique Cota Alves; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/2024 - Concede 
Título de Cidadã Honorária de Pedro Leopoldo a Maria da Conceição dos Santos 
Pinto e dá outras providências, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos 
Faria; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17/2024 - Concede Título de Cidadão Benemérito 
de Pedro Leopoldo a Vanderlei da Silva Rocha e dá outras providências, de autoria 
da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Apresentações – Foram apresentados e 
encaminhados para a análise das comissões competentes: PROJETO DE LEI Nº 
23/2024 – Denomina de Rua João Bosco Gonçalves a rua sem nome que se inicia no 
Km 22 da Rodovia MG-424 e segue até a Estrada José Leandro Ribeiro, de autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves; PROJETO DE LEI Nº 34/2024 – Dispõe sobre 
as diretrizes de elaboração do orçamento do município de Pedro Leopoldo para o 
exercício de 2025 e dá outras providências, de autoria da Prefeita. Apreciação dos 
Requerimentos apresentados pelos Vereadores - Foram apresentadas, 
consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes 
proposições: REQUERIMENTO Nº 50/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre a 
possibilidade de um transporte para alunos residentes em Dr. Lund., que estudam 
no centro de Pedro Leopoldo a noite, de autoria do vereador Matheus Utsch de 
Oliveira; REQUERIMENTO Nº 51/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, 
requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre as notificações dos 
proprietários dos lotes vagos e quais as providências tomadas pela prefeitura no 
bairro Novo Campinho, neste Município, de autoria do vereador Matheus Utsch de 
Oliveira. Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram 
apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 199/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor 
competente verificar a possibilidade de se pagar adicional de insalubridade aos 
Servidores Municipais que prestam serviços nas capelas velório, conforme 
estabelece a NR-15 do Ministério do Trabalho e Emprego, de autoria da vereadora 
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Cynthia Salomão Bastos Faria; INDICAÇÃO Nº 200/2024 – No uso de minhas 
atribuições regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente realizar serviço de capina, em toda extensão da rua Suzana 
Passos, iniciando na Fazenda Modelo até o final da rua dentro do bairro Santo 
Antônio da Barra, de autoria do vereador Mauro Junior Lopes Francisco; INDICAÇÃO 
Nº 201/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a Excelentíssima 
Senhora Prefeita determinar ao setor competente realizar o serviço de 
patrolamento com bica corrida no final da Rua Santa Luzia, próximo ao número 316, 
em Fidalgo, neste Município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; 
INDICAÇÃO Nº 202/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente realizar um estudo 
para viabilizar o aumento de vagas de alunos nos CEMAI´s, de autoria da vereadora 
Cynthia Salomão Bastos Faria. Para ouvidor e representante do Legislativo nas 
licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteada a vereadora Cynthia 
Salomão Bastos Faria. Realizada a segunda chamada, estava ausente o vereador 
Warlen Alves da Silva. Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados 
votos de pesar pelos falecimentos de: Vilma Francisca de Jesus Oliveira, de autoria 
do vereador Leonardo Pereira Ribeiro; Jandira de Lima Santos, de autoria do 
vereador Leonardo Pereira Ribeiro; José Antônio de Freitas Júnior, de autoria da 
vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria e do vereador Guilherme de Lima Braga. 
Às vinte horas, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 
Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes 
Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  
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